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                                                               ANUNȚ

PRIVIND INFORMAREA ȘI CONSULTAREA PUBLICULUI CU PRIVIRE LA

PROPUNEREA PRELIMINARĂ DE 

„ACTUALIZAREA ȘI TRANSPUNEREA ÎN FORMAT GIS A PLANULUI

URBANISTIC GENERAL AL UAT ORAȘUL FIERBINȚI-TÂRG, 

JUDEȚUL IALOMIȚA”

         În conformitate cu art.  37 din Ordinul  2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei  de

informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a

teritoriului și de urbanism, a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică,

cu completările ulterioare și conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes

public,  cu  modificările  și  completările  ulterioare,  vă  informăm  că  a  fost  demarată  procedura  de

informare  și  consultare  a  populației  cu  privire  la  documentația:  „ACTUALIZAREA  ȘI

TRANSPUNEREA ÎN  FORMAT  GIS  A  PLANULUI  URBANISTIC  GENERAL  AL  UAT  ORAȘUL

FIERBINȚI-TÂRG, JUDEȚUL IALOMIȚA”, inițiator și beneficiar Orașul Fierbinți-Târg.

         În perioada 09.02.2026 – 26.03.2026 , aveți posibilitatea să consultați documentele complete ale

propunerilor  preliminare  din  cadrul  Planului  Urbanistic  General  al  Orașului  Fierbinți-Târg  (plansele,

Regulamentul  General  de  Urbanism  ),  atât  pe  pagina  web  a  Primăriei  Orașului  Fierbinți-Târg

(https://www.primariafierbinti.ro/ ),  cât  și  la  sediul  Primăriei  Orașului  Fierbinți-Târg,  Compartimentul

Urbanism, în zilele lucrătoare,  orarul 8:00- 16:00.

         Publicul este invitat să transmită observaţii asupra documentelor expuse/disponibile pe site-ul

primăriei  și  la  sediul  Primăriei  Fierbinți-Târg,  în  scris  (Compartimentul  Urbanism)  sau  pe  e-mail

primariafierbinti@yahoo.com  în cel mult 45 de zile calendaristice de la data anunțului.  

Dezbaterea  publică  privind  propunerile  și  prevederile  preliminare  ale  Planului  Urbanistic

General va avea loc în data de  19.03.2026, la sediul Primăriei Orașului Fierbinți-Târg,  situat în oraș

Fierbinți-Târg, Calea București, nr. 14, începând cu ora 10.00 , pâna la ora 13.00.
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